

中共上海应用技术大学委员会

党史大事记

10 月份

二〇一七年十月三十一日

2017 年 10 月 1 日—10 月 31 日

10 月 10 日 学校召开上海应翔资产经营有限公司战略发展研讨会，校党委书记刘宇陆，副校长陈东辉出席。刘宇陆指出，应翔资产经营公司要准确把握发展方向、厘清管理思路、确立顺应形势发展要求、适合自身特点的管理与发展模式，他要求公司董事会在战略决策、目标制定等方面发挥作用，公司监事会应按照公司法的要求监督好公司的运营。

10 月 12 日 学校与中铁西南科学研究院有限公司举行战略合作签约仪式。校党委书记刘宇陆、副校长陈东辉，中铁西南研究院有限公司总经理高红兵等出席签约仪式。刘宇陆介绍了学校在在轨道交通领域人才培养、科研研究等方面的建设思路和成效。陈东辉与高红兵代表合作双方签署全面战略合作协议。

10 月 13 日 学校召开精神文明建设委员会会议。校党委书记、校精神文明建设委员会主任刘宇陆主持会议，校党委副书记、校长陆靖，校党委副书记、纪委书记宋敏娟，校党委副书记、副校长张艳萍出席会议。

刘宇陆指出，全校要进一步统一认识，围绕塑造大学精神，将精神文明建设和校园文化建设紧密结合，展示好我校特色文化建设成果。他要求，要以党的十八大及十八届中央历次全会、十九大会议精神和习近平总书记系列重要讲话精神为指导，以社会主义核心价值观为统领，以贯彻落实全国和上海高校思想政治工作会议精神为重点，形成新一轮文明创建工作实施方案，促进师生思想道德素质和文明程度进一步提升，在全校范围形成文明向上、风清气正的高等教育环境。全体委员审议了2015-2016年度A级文明单位和A级文明窗口评审情况并进行了投票。

同日 学校举行“先贤语迹”文化景观暨忠诤—尔纯塑像、詹守成塑像揭幕仪式。校党委书记刘宇陆，校党委副书记、校长陆靖，原校党委书记祁学银，校党委副书记、纪委书记宋敏娟，校党委副书记、副校长张艳萍，副校长陈东辉，副校长张锁怀出席。陆靖主持仪式。仪式上，刘宇陆、祁学银共同为“先贤语迹”文化景观揭幕，由宋敏娟、陈东辉共同为睦忠诤、祝尔纯伉俪塑像揭幕，张艳萍、张锁怀共同为詹守成先生塑像揭幕。刘宇陆在仪式上指出，广大师生要不忘初心，坚持立德树人的根本使命，厚植家国情怀，继承并弘扬优秀的国民性格与民族精神，把先贤们的精神不断传承下去，让这样的文化基因成为绵延不竭的前进动力。陆靖要求，广大师生要共同保护好先贤语迹，共同领悟好古圣先贤的嘉言锦句，共同感悟睦忠诤先生、祝尔纯先生、詹守成先生的精神品质，积极传承中华文化、澎湃家国情怀、播撒人间大爱，在新的征程上谱写学校新的辉煌篇章！

10月16日 洛阳理工学院校长刘国际一行来访学校。校党委副书记、

校长陆靖热情会见了来宾并参加交流座谈。

同日 英国伦敦金斯顿大学外事副校长兼商学院院长罗纳德 □

(Ronald Tuninga) 一行来访我校。校党委书记刘宇陆热情会见了来宾并参加交流座谈。

10月18日 中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。全校师生通过电视、网络、新媒体等途径，积极收听收看十九大开幕会直播。学校在奉贤、徐汇校区设立了 25 个集中收看会场，2500 余名师生集中收看了开幕会盛况，聆听了习近平同志在大会上的报告。刘宇陆在开幕会结束时，对全校迅速开展学习领会十九大报告精神作出安排。他强调，全校要迅速动员起来，广大师生员工要认真学习领会十九大特别是习近平同志的报告精神，明晰党和国家发展大局之下我们所肩负的历史任务，努力建设中国特色社会主义应用技术大学，为培养具有创新精神、实践能力的一线工程师为主的高水平应用技术人员而努力奋斗，在实现中华民族伟大复兴的中国梦进程中作出更大的贡献！校党委副书记、校长陆靖表示，党的十九大的召开，凝聚党心军心民心，吹响了新的“集结号”，汇聚了新的发展力量。习近平同志的报告，是指引我们事业发展进步的方向。全体师生一定要乘着十九大的春风，一件事情接着一件事情办，一年接着一年干，加快建设具有国际影响力的高水平应用技术大学的步伐。

10月19日 学校举行全体中层干部培训班暨课程思政教师及党务工作者培训班。市教卫工作党委副书记、市教委副主任高德毅应邀作专题报

告。校党委书记刘宇陆，党委副书记、纪委书记宋敏娟，党委副书记、副校长张艳萍，副校长陈东辉出席。

10月20日 上海应用技术大学第五届教职工代表大会暨工会会员代表大会开幕。市教育工会常务副主席王向群出席并致辞。校党委书记刘宇陆主持开幕式。校党委副书记、校长陆靖，校党委副书记宋敏娟，校党委副书记、副校长张艳萍，副校长陈东辉，副校长张锁怀出席。经全校教职工民主选举产生的172名正式代表出席会议。机关职能部门、二级学院非代表中层正职干部及有关方面代表27人列席会议。王向群对学校改革发展所取得的突出成绩和第四届工会委员会的各项工作表示充分肯定。她要求第五届工会委员会要加强政治定力，保持正确政治方向；要团结凝聚全体教职工，服务学校事业发展；要加强自身建设，不断创新和提高工作水平。陆靖向大会作学校行政工作报告，他指出，学校已经从外延式发展转向了内涵式发展的攻坚阶段，未来的五年将是学校发展的重要战略发展期，是为建设具有国际影响力的高水平应用技术大学奠定坚实基础的关键时期。全校上下要以立德树人为根本，全面提升思想政治工作水平；要以质量提升为核心，不断充实学校发展内涵；要以特色发展为引领，着力提升学校核心竞争力；要以开放办学为依托，不断增强学校国际影响力；要以依法治校为抓手，大力提升学校治理能力。宋敏娟作2013年——2016年学校财务工作报告。校工会常务副主席张淑梅作第四届工会委员会工作报告。校党委常委、宣传部长杨明作学校环境文化建设规划完善方案的说明。开幕式之前，召开了第五届“双代会”预备会，宋敏娟主持会议。

同日 学校召开 2018 年基金申报工作动员大会。校党委书记刘宇陆，校党委副书记、校长陆靖出席并讲话。副校长陈东辉主持会议。刘宇陆要求，各学院要在提高基金申报率、确保申报量的前提下，认真落实好申报计划的每个环节，最大程度地做好教师的指导和服务工作，对制定的计划和采取的措施要狠抓落实，确保 2018 年度基金申报工作取得实效。陆靖指出，各学院要站在对教师发展负责、对学校事业发展负责的高度来认识基金申报工作，充分调动教师积极性，挖掘教师的潜力，以高水平的科学研究促进高水平应用技术人才的培养。

10 月 23 日 校党委副书记、校长陆靖出席我校与上海康茂胜自动控制有限公司举行的校企合作培训教材《气动自动化》首发仪式。陆靖指出，我校一直致力于加强与企业的合作，希望将企业先进的技术和设备引入到学校教学中，提高学校实践教学水平，培养实践能力强、具有创新精神和国际视野的一线工程师为主的高水平应用技术人才。

10 月 24 日 校党委理论学习中心组召开专题学习会。校党委书记刘宇陆主持学习会。校党委副书记、校长陆靖出席并讲话。校党委副书记、纪委书记宋敏娟作领学报告。副校长陈东辉，副校长张锁怀及校党委中心组全体成员参加学习会。刘宇陆对学校下一步学习贯彻党的十九大精神提出三点要求：一是各级党组织要充分履行主体责任。二是关键少数要起带头作用。三是要紧密结合学校和部门实际，以学促行。陆靖指出，要将党的十九大报告精神学好、学深、学透，其一要深刻领会中国特色社会主义进入新时代，学校进入大学建设的新征程，这些都需要我们怀着巨大的勇气不断认识规律，不断改革创新，去实现新的奋斗目标；其

二要深刻领会到总书记在报告中提出的高等教育内涵式发展的精髓，一流高校体现在一流的办学内涵上，培养一流人才，产出一流成果；其三
要深刻领会到实现伟大梦想必须进行伟大斗争，要直面问题，敢于担当，迎难而上，通过全校师生的努力奋斗，到本世纪中叶实现把学校建成有国际影响力的高水平应用技术大学的“上应梦”。宋敏娟带领与会同志对党的十九大报告进行了全面系统的学习。会议就全校深入学习宣传贯彻党的十九大精神作了初步部署和安排。

10月25日 校纪委召开校纪委委员（扩大）会议。校党委副书记、纪委书记宋敏娟主持会议。宋敏娟指出，党的十九大作出中国特色社会主义进入了新时代的重大判断。纪检干部要用心学习领悟新时代中国特色社会主义思想，密切联系思想和工作实际，拿出担当、拿出勇气、拿出干劲，肩负起应有的使命，履职尽责，真正把党的十九大作出的战略部署落到实处，兑现党对人民的承诺。会议传达学习了十八届中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山在全国纪检监察系统表彰大会上以“谦虚谨慎 再接再厉 向党和人民交上优异答卷”为题所作讲话的精神；通报了学校对两所托管学校——上海市机械工业学校、上海市材料工程学校进行党风廉政建设专项检查的情况。

同日 德国斯泰恩拜斯大学中国中心副主任、巴登符腾堡州前经济部长赫曼 Hermann Schürmann 一行来访学校。校党委书记刘宇陆热情会见了来宾并参加交流座谈。

10月26日 比利时皇家科学院院士、比利时根特大学结构工程系主任、

中国平台主任卢克 Luc Taerwe 塔尔维(来访学校。校党委副书记、校长陆靖热情会见了来宾并参加交流座谈。

10月27日 学校举办学习党的十九大精神，推进大学生更高质量更充分就业研讨会。校党委副书记、副校长张艳萍在会前热情会见了应邀参会的市、区就业促进中心嘉宾。会上学校与奉贤区光明村科技创业孵化基地签署了大学生创业见习基地共建协议并举行了揭牌仪式。

同日 2017年全国部分化工高校书记、校长年会在武汉工程大学举行。校党委书记刘宇陆出席会议，并就地方高校双一流建设与其他高校作了交流。

同日 学校召开离退休干部庆重阳暨敬老月座谈会。校党委副书记、校长陆靖出席会议并向与会者通报学校的近期工作，听取离退休干部对学校工作的建议。校党委副书记、纪委书记宋敏娟主持会议。

10月28日 “2017上图杯上海阅读马拉松秋季赛”在上海图书馆举行。我校图书馆作为赛点之一，吸引了100名学生参加比赛。校党委副书记、副校长张艳萍出席了活动。